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YCTHbIU CYET

* 1 HasosuTe ApobHYyHo YacTb Yucen B Buae
HenpasuibHOW Apobu, yMeHbLUB Lenyro YacTb Ha 1

92; 43; 81; 12é 62 ll
7 8 2 9o 11" 15°

- 2BbIpenute uenyto YacTb U3 Ymucen:

17 6 9 15 11 34.

3 b 5 b 4 2 7 2 2 b 3 b

+ 3 Kak pasgenutb noposHy 81 BoAbI, ecnv OHa
HaxoAuTCS B BOCbMUIIUTPOBOM BeApe U UMeeTCs

no 2 nycTtbie 6aHKU - TPEXITUTPOBAA U




1 HanauTte 3Ha4yeHue
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2 PewuTe 3ana4y:

- Macca ogHoM aeTanu 5% KF, 4TO

MeHblUe Maccbl Apyron AeTanu Ha

1 g
1 Kr. Kakosa macca Asyx AeTanen
BMecCTe ?




3anucaHbI NpuUmepsl ¢ oTeeTamu. BepHo nu peweHue?
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3 Pewwurte 3a.aaqy

CapoBHUK paccuuThIBAM 3 — Y

pUrOTOBUTH PACTBOP U 30 2 73

CMPbLICHYTb 3TUM pacTBOPOM nepesbsl

OpHako Ha BCHO paboTy OH NOTPATUI

1
Ha 12 4 MeHblle, YemM pacCuymnTbIiBa.

CKONbKO BpeMeHU YLWNIOo Y CaA0BHUKA Ha
BCHO 3Ty paboTy?




4 PewwmTe ypaeHeHue: x
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